

Противодействие экстремизму: важный диалог прошел 16 декабря в Техническом колледже им. Р.Н. Ашуралиева.

Выступающие говорили о том, как распознавать признаки экстремистских настроений в повседневной жизни и в информационном пространстве; какие шаги помогут сохранить критическое мышление и не поддаваться манипуляциям; последствия противоправных действий, связанных с экстремизмом.

В ходе встречи Сабина Сункулиева - сотрудник МВД по Республике Дагестан и руководитель направления «Открытый диалог» КЦ ДГУ - Абдулгамид Самадов поделились цennыми рекомендациями, направленными на противостояние деструктивным идеологиям и формирование безопасной образовательной среды.





